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16－１ 区政に対する意見・要望 
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16－１ 区政に対する意見・要望 

● 「防災･防犯に関すること」が２割 

区が行っている事業や施策について、ご意見やご要望がありましたら、ご自由にお書きくだ

さい。お寄せいただいたご意見等は、今後の区政運営の参考にさせていただきます。 

 

 図16－１－１ 表16－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区政に対する意見・要望を自由記述形式で聞いたところ、489人（29.0％）から700件の回答があっ

た。意見・要望を項目ごとに分類してまとめたところ、「防災･防犯に関すること」（98件、20.0％）

が最も高く、次いで「区政情報に関すること」（63件、12.9％）、「道路・公園に関すること」（61件、

12.5％）、「福祉・子育てに関すること」（59件、12.1％）となっている。 

（図16－１－１、表16－１－１） 
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